



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления принял участие в мероприятии с учащимися Отрадненской школы

Руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Рамазан Асадов принял участие в мероприятии «Поступок и ответственность», организованном отделом образования, спорта и молодежной политики администрации Новоусманского муниципального района в МБОУ «Отрадненская СОШ №2».

Мероприятие направлено на повышение эффективности профилактической работы по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних, углублению правовых знаний учащихся, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности.

На встрече Рамазан Асадов рассказал о следственном управлении, о том, какое важное место занимает Следственный комитет в системе правоохранительных органов. Также до подростков доведена информация о мерах безопасности и профилактике подростковой преступности, правилах личной безопасности и безопасного поведения в сети Интернет. Руководитель следственного отдела обсудил со студентами вопросы ответственности за правонарушения и преступления.

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1412473>